

国务院新闻办公室发表

《2018年美国的人权纪录》 《2018年美国侵犯人权事记》

新华社北京3月14日电(记者吴晶 贾钊)国务院新闻办公室14日发表《2018年美国的人权纪录》《2018年美国侵犯人权事记》，对美国侵犯人权的状况进行揭露。

人权纪录分为导言、公民权利屡遭践踏、金钱政治大行其道、贫富分化日益严重、种族歧视变本加厉、儿童安全令人担忧、性别歧视触目惊心、移民悲剧不断上演、单边主义不得人心，全文约1.2万字。美国侵犯人权事记全文1万余字。

人权纪录说，当地时间3月13日，美国国务院发布《2018年国别人权报告》，继续对世界上190多个国家的人权状况指手画脚、抹黑污蔑，而对自身存在的严重人权问题却置若罔闻、视而不见。如果人们对2018年美国的人权

状况稍加检视便不难发现，自诩为“人权卫士”的美国政府，其人权纪录依然是劣迹斑斑、乏善可陈，其奉行的人权双重标准昭然若揭。

人权纪录指出，2018年美国共发生涉枪案件57103件，导致14717人死亡、28172人受伤，其中未成年人死伤3502人。2018年美国发生94起校园枪击案，共有163人伤亡，是有记录以来校园枪击案数量最多、伤亡最重的一年。

根据人权纪录，美国沦为贫富分化最严重的西方国家。美国1%的最富有人群拥有全国38.6%的财富，而普通民众的财富总量和收入水平持续下降。近半美国家庭生活拮据，1850万人生活在极端贫困中。非洲裔的贫困率是白人的2.5

倍，失业率长期维持在白人的2倍左右。

人权纪录指出，美国移民政策致使骨肉分离。美国政府2018年4月开始实施“零容忍”政策，导致至少2000名移民儿童被迫与家人分离。边境执法人员虐待、性侵未成年移民案件数量惊人增长。

人权纪录称，美国网络监控司空见惯。美国政府的“棱镜”项目24小时运行，未经授权恣意对公民的电子邮件、脸谱网消息、谷歌聊天、Skype网络通话等进行监听监控。

人权纪录强调，美国悍然退出联合国人权理事会。《大西洋月刊》网站的报道文章分析认为，美国此举最阴险的意图是为了防止自身受到侵犯人权的指控。

外交部:敦促美方停止利用人权问题干涉中国内政 香港特区政府回应美人权报告:外国不应干预香港内部事务

新华社北京3月14日电(记者马卓言)针对美国国务院“2018年度国别人权报告”涉华部分再次指责中国人权状况，外交部发言人陆慷14日表示，中方对此坚决反对，敦促美方摘下有色眼镜，客观公正看待中国人权状况，停止干涉中国内政。

陆慷在当日例行记者会上说，美方报告涉华部分和往年一样，充满意识形态偏见，罔顾事实，混淆是非，对中国进行种种无端指责。中方对此坚决反对，并已向美方提出严正交涉。

他说，中国政府高度重视保护和促进人权。“新中国成

立以来，特别是改革开放40多年来，中国人权事业取得了巨大成就。中国人民对此最有发言权，国际社会也是有目共睹的。中国人民将继续沿着中国特色社会主义道路坚定前行，不断取得新的发展成就。”

“我们敦促美方摘下有色眼镜，摒弃冷战思维和意识形态偏见，客观公正看待中国人权状况，停止利用人权问题干涉中国内政。我们也奉劝美方好好反省自己国内的人权问题，先把自己的事情办好。”陆慷说。

新华社香港3月14日电(记者郜健)就美国国务院日前发

布的2018年度人权报告中对香港特别行政区的评论，香港特区政府14日表示，人权和自由在香港依法受到充分保障，外国政府不应以任何形式干预香港特别行政区的内部事务。

特区府发言人就美国人权报告回应传媒查询时表示，自回归以来，香港特别行政区一直严格按照基本法的规定实行“港人治港”、高度自治，充分体现“一国两制”得到全面和成功落实。人权和自由在香港受到基本法、《香港人权法案条例》及其他相关法例的充分保障，香港特区政府必定全力维护。

辽宁:深度融入“一带一路”建设开放合作新高地

新华社沈阳3月14日电(记者孙仁斌 丁非白 高爽)初春的辽沈大地，冰雪消融，万物复苏。盘锦辽东湾的工地上，大型机械紧张作业，工人们抢抓工期，为即将挂牌运营的华锦阿美石油化工有限公司做前期准备。

不久前，辽宁盘锦鑫诚集团与中国兵器集团、沙特阿美集团在北京签署合作协议，三方将成立华锦阿美石油化工有限公司，建设超千万吨级炼化基地。

近年来，辽宁省把对外开放作为振兴发展的重要抓手，“内外联动、陆海互济”的全面开放新格局正在加速形成，为全面振兴、全方位振兴注入活力和动力。

“过去一年，是辽宁老工业基地对外开放工作全面加速的一年，出台的政策之多，采取的措施之密前所未有。”辽宁社会科学院经济研究所所长张万强说。

2018年上半年，辽宁省印发了《关于加快构建开放新格局以全面开放引领全面振兴的意见》，指出辽宁既沿海又沿边，是东北地区唯一的沿海省份和出海大通道，是中国对接东北亚、

沟通欧亚大陆桥的前沿地带，加快全面开放是推动辽宁全面振兴的战略抉择。

辽宁设立了全面开放专项资金，2018年至2022年，辽宁省财政每年安排3.5亿元资金，重点支持外贸结构调整和转型升级，培育外贸新业态新模式，提高服务贸易水平。

“这充分体现了辽宁省委、省政府对全面扩大开放、重塑辽宁形象的信心和决心。”辽宁省财政厅副厅长杜卓说。

2018年8月，《辽宁“一带一路”综合试验区建设总体方案》发布，辽宁省在全球范围内，开启了以“一带一路”建设引领全面开放、推动全面振兴的高质量发展新时期。

辽宁省发改委副主任黄洋介绍说，辽宁建设“一带一路”综合试验区，是国内率先在省级层面全域建设“一带一路”的路径拓展和实践创新，对于辽宁深化改革、扩大开放、推动高质量发展、促进全面振兴具有重大意义。

得益于对外开放力度的不断加大，一些国际知名企业跨过山海关，在辽宁寻求新的发展机遇。

2018年9月，英特尔大连非易失性存储二期项目投入生产，英特尔方面对大连政府部门良好的营商环境和高效的工作作风给予高度评价；10月，华晨宝马铁西新厂开工，这是宝马集团在沈阳开设的第三个工厂。未来3至5年，华晨宝马整车年产能将在目前52万辆基础上增至65万辆。

越来越多的辽宁企业借着对外开放的东风，沿着“一带一路”绘就的蓝图，走出国门，在更广阔的国际市场上搏击风浪。

在南美洲的苏里南共和国，大连国际合作集团负责建设的苏里南四期道路项目正在全速推进。这家企业已在这里累计铺设超过1300公里的道路，架起十几座桥梁，在南美大陆留下了辽宁印记。

在兴城市的阿里巴巴1688实力产业集群示范区，歌曼泳衣有限公司的生产车间里，机器轰鸣，一件件时尚泳衣从流水线上生产出来，经过包装、封箱随即销往欧洲地区。

“辽宁建设‘一带一路’综合试验区，从进出口贸易到通关便利条件、交通运输等各方面都为我们企业创造了更多便利。目前我们生产的泳装70%以上都销往国际市场。”企业负责人彭伟说。

过去一年，辽宁对外开放的成果正持续显现，提振经济的势能不断增强：辽宁自贸试验区新增注册企业1.32万家、注册资本2203亿元，45项改革创新经验在全省复制推广；14个产业集群晋升为国家级外贸转型升级基地。

不久前，辽宁下发《关于扩大进口促进对外贸易平衡发展的实施意见》，召开全省商务工作会议，对提升对外开放合作水平进行再部署、再动员。“今年，我们还将通过‘组合拳’的形式，进一步扩大对外开放，加快辽宁老工业基地振兴发展的步伐。”辽宁省商务厅厅长宋彦麟说。

医生提醒： 认清肾脏疾病早期信号 有助于早诊早治

新华社重庆3月14日电(记者李松)3月14日是世界肾脏日。肾脏遭遇病变较轻时，临床症状并不明显，容易造成漏诊。医生提醒，认清一些肾脏疾病的早期信号，有助于及早治疗，避免病情恶化。

“肾脏也容易受到伤害，许多常见疾病可能导致肾脏受损，特别是高血压、糖尿病、痛风、心脏病等。”重庆大学附属肿瘤医院医学检验科主管技师喻焱说，其中，尿酸高的患者就要比正常人患肾脏疾病的概率高两倍以上。长期的高尿酸血症可导致多种肾脏疾病，包括尿酸性肾病、尿酸盐性肾病、肾结石等。医生也提醒，肾脏病患者切勿滥用药物。蒲丹岚说，很多药物要经过肾脏代谢，长期服用可能损伤肾脏，建议在医生指导下安全用药。此外，铅、铬、汞等重金属，苯、甲苯、酚等有机溶剂以及蛇毒、毒蘑菇等生物毒素，均可严重损害肾脏，要避免接触这些物质。

关于春季秸秆禁烧管控工作督查情况通报

为切实加强春季期间秸秆焚烧污染管控工作，保障我市空气质量，按照市政府常务会议要求，从2月28日至3月14日，市生态环境局组织各涉农地区开展了秸秆禁烧管控督查检查工作。在此期间，全市累计出动巡查人员239人次，执法车辆107台次，巡查公里7488公里，发现火点3处。

巡查中发现，各涉农属地政府均能高度重视春季秸秆焚烧污染防治工作，认真落实秸秆禁烧管控责任，加强巡查检查，加大宣传和问责力度，秸秆禁烧管控工作形势较好。从现场情况来看，主观故意大面积焚烧秸秆情况很少，但个别乡镇、街道小面积过火痕迹较多，主要是农民朋友在田间地头烧杂草、果农烧枯枝落叶所致。

各涉农地区加大问责处罚力度，有力地打击和震慑了违法焚烧秸秆行为。其中，庄河市对3个村环保员各处罚款200元，对2个焚烧行为当事人各处罚款500元。各县区乡镇街道通报批评了16个村委会及相关责任人。

大连市蓝天工程工作领导小组办公室
2019年3月14日

中国银行大连市分行 开展3·15消费者权益保护宣传活动

为提升金融消费者风险责任意识、权利意识和风险管理能力，进一步降低金融风险，构建和谐的金融消费环境，中国银行大连市分行于3月4日起在大连地区开展了3·15“银行业消费者权益保护教育宣传周”暨“金融消费者权益日”宣传教育活动。

为确保宣传实效，中行大连市分行成立3·15消费者权益保护宣传专项工作小组，并制定专项活动方案，明确活动时间、活动主题、活动内容、活动组

织及活动安排，全力确保活动有序和有效开展。自3月4日起，全行陆续开展多渠道、多途径的主题宣传活动，以大连地区108家中国银行营业网点为宣传阵地，突出宣传重点，集中开展多种形式的宣传活动，营造整体宣传声势。同时，利用微信公众号、抖音、手机银行等平台，实现通过线上发布金融知识宣传专题，扩大金融知识宣传受众范围。该行还走进周边校园、商圈、社区、企业、农村、医院等，开展主题宣传活动，提升宣传效果，切实履行消费者权益保护主体责任，打造立体化宣传氛围，致力于提升金融消费者风险管理能力和水平。

本次活动通过一系列广泛、深入的金融知识宣传教育，进一步提升了金融消费者的维权意识和能力，构建了和谐金融消费关系和良好的金融生态环境，客户与社会公众对此次主题宣传活动反响热烈，纷纷表示这是一次实用性强的消费者权益保护教育宣传，有主题、有特色、有创新、有效果。

钟闻

东风风行

8.49万起

购置税50% 优惠

首付1.7万起

更享两年0息+至高5000元置换补贴

宝马技术1.6TD发动机



大连百通汽车销售有限公司 独家经销

风行T5

8年质保 16万公里超长质保

扫一扫买T5 *活动详情请咨询当地风行经销商

抢购热线：400-830-6346 0411-39725718

地址：大连市甘井子区南关岭街道北市汽车城A区9号楼